
MISTROVSTVÍ  REPUBLIKY  VETERÁNU  NAKONEC NEBYLO OPEN. 
 
Ricochetový turnaj starších dorostenců a dorostenek ve Dvoře Králové nad Labem měl svých 
6 vítězů/zek, absolutním vítězem turnaje byl Alan Mačor, ač ricochet vyhrál Láďa Tesárek. 

 
Jak to? 

 
Městys Dvůr Králové nad Labem je sice proslulý svým safari a Barakuda barem, ale 
k opravdové světové proslulosti mu ještě do 24. listopadu 2007 cosi chybělo. To cítil každý z 
králové-dvořanů, a tak využili chvilkového zaváhání RSK Kunratic a než se Pražáci 
rozkoukali, tak o pořádání vrcholného klání starších juniorů přišli. A Pavel Janák, majitel 
ricochetového centra místem v DKnL, se této šance zhostil na výbornou. Ke dvěma kurtům 
přidal dvě bowlingové dráhy, prostřený stůl, dlouhý barový pult s krátkými či dlouhými 
iontovými nápoji, ubytování s vířivkou a jiné lahůdky. 
Starších juniorů se sešlo dvaadvacet, juniorek přišlo pět. 
Vítězství Evy Ferklové bylo lemováno pěticí vítězství 2:0, a tak lze doufat, že jí tento úspěch 
bude motivovat k návratu do ricochetového prostředí. Eva Havelková podlehla jen 
jmenovkyni a druhé místo si poctivě vybojovala ve vyrovnaném souboji s Michaelou 
Loudovou. 
V kategorii nejstarších juniorů vyhrál Jarda Zajpt, který za celý turnaj ztratil jeden set jen se 
stále se lepšícím Jardou Rudovským, kterému funkce v ČRA zjevně prospěla; má více času na 
pilování, zvláště backhandových, úderů. Druhé místo vybojoval Eda Štěrba a poslední místo 
na bedně si zajistil po lítém nelítostném souboji Pavel Jirkovský nad Honzou Veselým. Pro 
příští rok je třeba pečlivěji kontrolovat občanské průkazy hráčů této kategorie – většina jich 
do této kategorie určitě nepatřila. 
V kategorii nad 45 let si každý účastník vybojoval pohár: vyhrál Jirka Žádník, Honza Šolín 
byl druhý a třetí místo obsadil Vašek Jiránek. 
V kategorii nad 40 let bylo účastníků nejvíce, a tak kluci hráli ve dvou skupinách. V souboji 
dvou Honzů - vítězů skupin, nakonec rožnovák Rada přehrál trutnovského Kábrta, který byl 
handicapován tím, že místo aby relaxoval, tak po svých utkáních vždy pomáhal při organizaci 
turnaje. Petr Brňák ve skupině prohrál 3:2 s Honzou Radou, ale v souboji druhých ze skupiny 
jasně přehrál Pavla Zadinu. 
V kategorii zelenáčů vše směřovalo k souboji Alana Mačora s Láďou Tesárkem, Láďa 
předvedl dva provazy a až moc kraťasů o ždibec níž, než kam nedohlédne infračervený 
paprsek. Alanovi ještě achilovka nesloužila jako zamlada, strop byl o kousek níž, než je 
zvyklý a zjevně občas postrádal i svou pleskodesku z domácích kurtů. Arnošt měl ve všech 
utkáních nasazení, jako by se právě nedávno oženil – anebo vlastně jó? 
Turnaj v bowlingu měl svého vítěze v siluetě Alana, druhý v hodech byl Dan Jakwert a třetím 
byl Láďa Tesárek - Tesařík. Takže na součty umístění celý turnaj vyhrál Alan. Snad z kurtů 
nepřesedlá na bowling. 
Tož poděkujme Pavlovi Janákovi za krásný ricochetový azyl, ceny vítězům, příjemnou 
atmosféru a přejme mu pevnou fanku při stěhování kurtů do 1. patra jeho rozlehlého sídla. 
Loučíme se s nadějí, že příští dorostenecký turnaj fakt, už ale fakt, bude OPEN. Nebo měl 
Jirka Žádník pravdu s tím, že se nás už v Evropě bojí? Musíme jim tedy občas nějaký 
mezinárodní titul nechat – Czech, Hungary, Germany, Dutch nebo aspoň ten Evropský – vše 
je nyní v držení českých ručiček. 
Všechny fotky jsou k vidění na http:/squashmanie.sweb.cz/,ikona „Ricochet...just exciting“ 
resp. u Jardy Zajpta přes info@zetreklama.cz 
Jarda „stále-se-lepšící“ Rudovský 
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